ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 110 SGK TOÁN 5 TIẾT LUYỆN TẬP

Bài 3 Luyện tập : Đúng ghi Đ, sai ghi S:

a) Diện tích toàn phần của hai hình hộp bằng nhau

b) Diện tích toàn phần của hai hình hộp không bằng nhau

c) Diện tích xung quanh của hai hình hộp bằng nhau

d) Diện tích xung quanh của hai hình hộp không bằng nhau

Đáp án
Suy luận: tuy một hình đặt nằm , một hình đặt đứng nhưng hai hình hộp chữ nhật đó đều có ba kích thước là 2,5dm; 1,5dm; và 1,2dm. Vậy diện tích toàn phần của chúng bằng nhau, còn diện tích xung quanh thì khác nhau.

a) Đ

b) S
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d) Đ
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